







09 ΙΟΥΝΙΟΥ 2022 ΖΑΠΠΕΙΟ ΜΕΓΑΡΟ

ΒΡΑΒΕΙΑ **ΕΒΕΑ**  
**ACCI** AWARDS  
2022

# ΒΡΑΒΕΙΑ EBEA ACCI AWARDS 2022

## EDITORIAL

Τα Επιχειρηματικά Βραβεία του EBEA τιμούν για μια ακόμη χρονιά, τα επιτεύγματα, αλλά και το όραμα και τις αξίες του ελληνικού επιχειρηματικού κόσμου. Επιβραβεύουν επιχειρήσεις που κατευθύνονται από υψηλούς στόχους, αλλά και ισχυρές αρχές. Επιχειρήσεις που εκφράζουν το παραγωγικό και εξωστρεφές πρόσωπο της χώρας: μιας Ελλάδας που καινοτομεί, διακρίνεται διεθνώς, δημιουργεί εθνικό πλούτο.

Αναδεικνύουν, παράλληλα, μια σύγχρονη, υγιή κουλτούρα, η οποία συνδέει την επιχειρηματική ανάπτυξη με τη δημιουργικότητα, με την επένδυση στη γνώση και στο ταλέντο, αλλά και με την υπευθυνότητα απέναντι στο περιβάλλον και στην κοινωνία, με τη δημιουργία προστιθέμενης αξίας για την πατρίδα μας.

Φέτος, τα βραβεία θα απονεμηθούν σε επιχειρήσεις που διακρίθηκαν για την εξαγωγική τους δραστηριότητα, για τις επιδόσεις τους στην έρευνα, στην καινοτομία και στις νέες τεχνολογίες, για τη δέσμευσή τους στην πράσινη ανάπτυξη, για την αξιοποίηση νέων δυνατοτήτων στο πλαίσιο του ηλεκτρονικού επιχειρείν, για την κοινωνική τους δράση και τη συμβολή τους στην απασχόληση. Βραβεύουμε νεοφυείς και αναπτυσσόμενες επιχειρήσεις, γυναίκες που διακρίνονται για την επιχειρηματική τους δραστηριότητα, αλλά και εκπροσώπους της νέας δυναμικής γενιάς επιχειρηματιών.

Είμαστε ευτυχείς και υπερήφανοι, γιατί όλα αυτά τα χρόνια, παρά τις αλλεπάλληλες κρίσεις, έχουμε δει τις επιχειρήσεις που αξίζουν αυτές τις διακρίσεις να πληθαίνουν και όχι να λιγοστεύουν.

Κι αυτό είναι ένα ισχυρό μήνυμα αισιοδοξίας, απέναντι στις νέες προκλήσεις που αντιμετωπίζουμε σήμερα. Είναι η επιβεβαίωση ότι η Ελλάδα διαθέτει ένα πολύτιμο κεφάλαιο επιχειρήσεων και ανθρώπων με ικανότητες και πάθος για επιτυχία. Αντλώντας έμπνευση από το παράδειγμά τους και στηρίζοντας ουσιαστικά τις προσπάθειές τους, μπορούμε να διαμορφώσουμε τους όρους για μια καλύτερη επόμενη μέρα. Για μια ανάπτυξη δυναμική, αλλά και ανθεκτική, βιώσιμη, συνεκτική.

Γιάννης Μπρατάκος  
Πρόεδρος EBEA



ΔΙΝΟΝΤΑΙ  
ΔΕΚΑ  
ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΑ  
ΒΡΑΒΕΙΑ

10

Τα Βραβεία απονέμονται στις επιχειρήσεις ως αναγνώριση των δραστηριοτήτων τους, ως επιβράβευση της πορείας τους και ως κίνητρο για την περαιτέρω προώθηση της επιχειρηματικής πρωτοβουλίας

Βραβείο Εταιρικής Κοινωνικής Ευθύνης  
Βραβείο Εξαγωγικής Δραστηριότητας - Διεθνούς Παρουσίας  
Βραβείο Έρευνας - Καινοτομίας & Τεχνολογικής Ανάπτυξης  
Βραβείο Γυναικείας Επιχειρηματικότητας  
Βραβείο Περιβάλλοντος και Πράσινης Ανάπτυξης  
Βραβείο Αύξησης της Απασχόλησης  
Βραβείο Ηλεκτρονικής Επιχειρηματικότητας  
Βραβείο Νέου Επιχειρηματία  
Βραβείο Αναπτυσσόμενης Μικρομεσαίας Επιχείρησης  
Βραβείο Νεοφυούς Επιχειρηματικότητας

## ΚΡΙΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΒΡΑΒΕΙΩΝ

Πρόεδρος

**Γιάννης Μπρατάκος**, Πρόεδρος ΕΒΕΑ

Μέλη

**Γιώργος Δουκίδης**, Καθηγητής Ηλεκτρονικού Επιχειρείν ΟΠΑ

**Αντώνης Ιωαννίδης**, Επικύριος Καθηγητής Διοίκησης Επιχειρήσεων ΟΠΑ

**Λίνα Νικολοπούλου**, Διευθύνουσα Σύμβουλος Mindview Strategy&Research

**Γιάννης Παπαδόπουλος**, Πρόεδρος Hellenic Venture Capital Association, Senior Partner EOS Capital Partners

# UNI-PHARMA

 ΒΡΑΒΕΙΟ

## ΕΤΑΙΡΙΚΗΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ

Ο ΟΦΕΤ– με τις φαρμακοβιομηχανίες UNI-PHARMA και InterMed, την εμπορική εταιρεία στην Κύπρο Pharmabelle και την πρότυπη βιομηχανία εκκύλισης φαρμακευτικών φυτών UniHerbo, δηλώνει υπερήφανος για τις διαρκείς ενέργειές του, που κατευθύνονται στην ενίσχυση της κοινωνίας, της έρευνας, της νέας γενιάς αλλά και της προστασίας του περιβάλλοντος.

Στη διάρκεια της πανδημίας COVID -19, με αίσθημα ιστορικής ευθύνης, η διοίκηση του Ομίλου, πραγματοποίησε δωρεές εκατομμυρίων δόσεων κλωροκίνης (Unikipton) προς το Ελληνικό και Κυπριακό υγειονομικό σύστημα και χιλιάδων δόσεων αντισηπτικών.

Στην Στρατηγική Βιώσιμης Ανάπτυξης του Ομίλου, εντάσσονται ακόμη οι άξονες:  
ΑΠΟΣΤΟΛΗ ΖΩΗΣ, σε συνεργασία με την Ελληνική Ενδοκρινολογική Εταιρεία,  
ΙΔΡΥΜΑ ΑΜΚΕ ΚΛΕΩΝ ΤΣΕΤΗΣ, με υποτροφίες σε επιστήμονες & ερευνητές  
ΑΚΑΔΗΜΙΑ ΟΦΕΤ, με διαρκή εκπαίδευση  
ΑΛΜΑ ΖΩΗΣ, ενδυναμώνοντας τις γυναίκες με καρκίνο του μαστού  
SCIENCE ON THE GO, Κινητό Εργαστήρι Επιστήμης  
SAVE THE SEA, Περιβαλλοντικές δράσεις σε συνεργασία με την All For Blue στα νησιά μας και στην εμβληματική Δήλο  
ΥΓΙΑΤΗ ΑΡΜΟΣΤΕΙΑ ΤΟΥ ΟΗΕ  
ΑΧΙΟΝ HELLAS –Στήριξη στους ακρίτες μας  
ΜΚΟ ΜΕ ΟΔΗΓΟ ΤΟ ΔΙΑΒΗΤΗ  
Οργάνωση BE LIVE, στηρίζοντας υπογόνιμα ζευγάρια  
ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΗ ΣΧΟΛΗ ΑΘΗΝΩΝ του ΕΚΠΑ, Διαδραστικό αμφιθέατρο & ανακαίνιση εργαστηρίων και κοινόχρηστων χώρων  
«ΑΓΙΟΣ ΣΑΒΒΑΣ», Αποκατάσταση ζημιών μετά από πυρκαγιά  
«ΑΝΔΡΕΑΣ ΣΥΓΓΡΟΣ», Δημιουργία πτέρυγας  
ΕΛΕΠΑΠ  
ΧΑΜΟΓΕΛΟ ΤΟΥ ΠΑΙΔΙΟΥ  
ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ ΑΡΤΑΣ  
Εθελοντικές Αιμοδοσίες μέσα από το Πρόγραμμα «ΣΤΑΓΟΝΑ ΖΩΗΣ»  
ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΟ στο Καστελόριζο

ΒΡΑΒΕΙΑ  
ΕΒΕΑ  
ACCI  
AWARDS  
2022



Pharmaceutical Laboratories S.A.

# TECHNOHULL

 ΒΡΑΒΕΙΟ

## ΕΞΑΓΩΓΙΚΗΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑΣ - ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΠΑΡΟΥΣΙΑΣ

Η Technohull, η πρωτοπόρος Ελληνική εταιρία κατασκευής πολυτελών σκαφών αναψυχής υψηλών επιδόσεων, τα οποία σχεδιάζονται και κατασκευάζονται εξ' ολοκλήρου στην Ελλάδα σε μια υπερσύγχρονη μονάδα παραγωγής, κατέχει την ηγετική θέση στην Ελληνική αγορά, αλλά και μια ισχυρή θέση σε διεθνές επίπεδο.

Επενδύοντας σταθερά στην υψηλή ποιότητα, τον σχεδιασμό και την υψηλή τεχνολογία των προϊόντων της, η Technohull αποτελεί σήμερα σημείο αναφοράς όχι μόνο εντός των Ελληνικών συνόρων αλλά και πολύ πέρα από αυτά και συναγωνίζεται με επιτυχία με τα μεγαλύτερα ονόματα της αγοράς παγκοσμίως, απολαμβάνοντας διεθνή αναγνώριση και μια δυνατή παρουσία με υπερήφανη Ελληνική καταγωγή.

Με έτος ίδρυσης το 2005, έχει συμπληρώσει 17 χρόνια επιτυχούς πορείας, έχοντας κατασκευάσει πάνω από 1.500 σκάφη, τα οποία πλέουν σε όλο τον κόσμο, από την Αυστραλία έως την Αμερική και φυσικά σε όλη την Ευρώπη αλλά και τη Μέση Ανατολή.

Η εξαγωγική της δραστηριότητα ξεπερνά το 70% της συνολικής της παραγωγής, και διαθέτει ένα εκτεταμένο δίκτυο αντιπροσώπων, ταξιδεύοντας με υπερηφάνεια την Ελλάδα στις θάλασσες του κόσμου. Μάλιστα, η απόλυτα επιτυχημένη εξωστρεφής πορεία της, έχει συμβάλει όχι μόνο στην ανάπτυξη της συγκεκριμένης κατηγορίας σκαφών στην Ελληνική αγορά, αλλά και στο να είναι σήμερα η Ελλάδα ένας σημαντικός διεθνής κόμβος κατασκευής σκαφών αναψυχής.

Σήμερα, η νέα μονάδα κατασκευής της Technohull οδηγεί την εταιρία σε μια νέα εποχή, ενισχύοντας περαιτέρω τη θέση της στο παγκόσμιο στερέωμα κατασκευής πολυτελών σκαφών αναψυχής. Πρόκειται για μια υπερσύγχρονη μονάδα πλήρως καθετοποιημένης παραγωγής που αναπτύσσεται σε μια έκταση 50 στρεμμάτων και συνδυάζει τη χρήση υψηλής τεχνολογίας και τεχνογνωσίας με την δεξιοτεχνία των πλέον έμπειρων τεχνιτών.

ΒΡΑΒΕΙΑ  
EBCA  
ACCI  
AWARDS  
2022



SEABORN PERFORMANCE

# INTRACOM DEFENSE

 ΒΡΑΒΕΙΟ

## ΕΡΕΥΝΑΣ- ΚΑΙΝΟΤΟΜΙΑΣ ΚΑΙ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ

Η INTRACOM DEFENSE (IDE) είναι η κορυφαία ελληνική εταιρεία στον χώρο των Αμυντικών Συστημάτων, με σημαντική συμμετοχή σε διεθνή προγράμματα και αξιοσημείωτη εξαγωγική δραστηριότητα.

Η καινοτομία και οι τεχνολογίες αιχμής αποτελούν για την εταιρεία απαραίτητο εργαλείο, προκειμένου να ανταποκρίνεται αποτελεσματικά στις διεθνείς προκλήσεις. Η IDE διαθέτει σύγχρονες υποδομές και εξειδικευμένα εργαστήρια για την ανάπτυξη, πιστοποίηση και παραγωγή καινοτόμων προϊόντων στους τομείς των Ηλεκτρονικών Πυραύλων, των Μη Επανδρωμένων Συστημάτων και των Τακτικών Επικοινωνιών. Τα συστήματα αυτά χρησιμοποιούνται για την κάλυψη των αναγκών της Άμυνας και Ασφάλειας και χρησιμοποιούνται σε διαφόρους χερσαίους και ναυτικούς φορείς.

Επιπλέον, η εταιρεία χρησιμοποιεί Καινοτόμο Τεχνολογία για την ανάπτυξη προηγμένων Υβριδικών Συστημάτων Ισχύος, προσφέροντας σημαντική εξοικονόμηση καυσίμου στο πεδίο, αποθήκευση και διαχείριση ενέργειας για στρατιωτικά οχήματα, απόκρυψη από θερμική ανίχνευση και πλεονεκτήματα σε όλο το φάσμα εφαρμογών ισχύος στις επιχειρήσεις (εγκαταστάσεις, κινητά στρατόπεδα, βάσεις επικοινωνιών ή επιτήρησης, επιχειρήσεις εκστρατείας ή έκτακτης ανάγκης και οπλικά συστήματα).

Αναπτύσσει λύσεις Ασφαλείας για την προστασία κρίσιμων υποδομών, την επιτήρηση των χερσαίων συνόρων και τη θαλάσσια ασφάλεια, με αποτελεσματικές δυνατότητες ανίχνευσης, αξιολόγησης και έγκαιρης αντίδρασης, που ανταποκρίνονται αποτελεσματικά στις σύγχρονες ανάγκες.

Συμμετέχει σε ένα ευρύ φάσμα συνεργατικών εθνικών, ευρωπαϊκών και πολυεθνικών προγραμμάτων Έρευνας, Καινοτομίας και Ανάπτυξης, κι έχει πετύχει να ηγείται σε ευρωπαϊκά προγράμματα χρηματοδοτούμενα από το Ευρωπαϊκό Ταμείο Άμυνας.

Η δραστηριοποίηση της IDE στην ανάπτυξη αμιγώς Ελληνικής τεχνολογίας, συμβάλλει στην Άμυνα και την Οικονομία της χώρας. Επενδύει στο ανθρώπινο δυναμικό της ως αληθινή πηγή προόδου και καινοτομίας, με δράσεις προσέλκυσης νέων και ταλαντούχων επιστημόνων, με υψηλές προσδοκίες για αριστεία στην εργασία και κατ' επέκταση στην ποιότητα και αποτελεσματικότητα των προϊόντων της.

ΒΡΑΒΕΙΑ  
ΕΒΕΑ  
ACCI  
AWARDS  
2022

 **INTRACOM  
DEFENSE**

# ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ ΔΑΣΚΑΛΟΠΟΥΛΟΥ

 BRABEIO

## ΓΥΝΑΙΚΕΙΑΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑΣ

Η Αλεξάνδρα Δασκαλοπούλου γεννήθηκε στην Αθήνα και σπούδασε Μουσική και Πολιτικές Επιστήμες στο Yale University και στη συνέχεια έκανε Masters σε Business Management στο London School of Economics και στο Hautes Études Commerciales, στο Παρίσι. Εργάστηκε στο Λονδίνο στο marketing μεγάλων δισκογραφικών εταιρειών καθώς και στον χώρο των FMCG's.

Το 2011 αποφασίζει να εγκαταλείψει το εξωτερικό και να επιστρέψει στην Ελλάδα σκεπτόμενη πως θέλει να συνεισφέρει και να εφαρμόσει στη χώρα της, όσα αποκόμισε από τις εμπειρίες της στο εξωτερικό. Έτσι ίδρυσε μία δυναμική media πλατφόρμα, την FRONTSTAGE, φιλοδοξώντας να προσφέρει στον χώρο της μουσικής, της ψυχαγωγίας και του πολιτισμού. Αρχικά, η FRONTSTAGE ξεκίνησε τις δραστηριότητές της με τη διοργάνωση πολιτιστικών και μουσικών events και εξελίχθηκε σταδιακά σε ένα media group, που ειδικεύεται στο ραδιόφωνο, στην παραγωγή audio υλικού και στη διοργάνωση πολιτιστικών events.

Σήμερα, 10 χρόνια μετά, η FRONTSTAGE είναι ο Νο1 ραδιοφωνικός όμιλος της χώρας με ένα πολυδιάστατο portfolio. Έχοντας στο ενεργητικό της, πέντε από τους σημαντικότερους και δημοφιλέστερους ραδιοφωνικούς σταθμούς της Αθήνας, τον Ep Lefko 87.7, τον HiT 88.9, τον Μελωδία 99.2, τον RED 95.3 και το νεοσύστατο και πολύ αγαπημένο από όλη την οικογένεια Kidsradio 88.6, προσφέρει καθημερινά ψυχαγωγία, ενημέρωση και παρέα σε 1.5 εκατομμύριο ανθρώπους, ενώ το 33% των ακροατών της Αττικής ακούν καθημερινά τους σταθμούς της FRONTSTAGE.

Παράλληλα με την επαγγελματική της εξέλιξη, η Αλεξάνδρα Δασκαλοπούλου είναι ενεργή στα θεσμικά θέματα του κλάδου. Το 2021 έγινε Πρόεδρος της ΕΙΡΡΑ (Ένωση Ιδιοκτητών Ιδιωτικών Ραδιοφωνικών Σταθμών Αττικής), ενώ είχε διατελέσει αντιπρόεδρος από το 2012.

Η Αλεξάνδρα είναι επίσης μέλος της Εκτελεστικής Επιτροπής της Ένωσης Ευρωπαϊκών Ραδιοφώνων AER (Association of European Radios) από το 2018.

Το όραμά της είναι να συνεισφέρει στον χώρο της κουλτούρας, της μουσικής και του πολιτισμού με τρόπους που θα αναδείξουν τη χώρα μας εντός και εκτός των συνόρων της.

  
FRONT  
STAGE

BRABEIA  
EBEA  
ACCI  
AWARDS  
2022

# ΗΛΕΚΤΩΡ

 ΒΡΑΒΕΙΟ

## ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ & ΠΡΑΣΙΝΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ

Η ΗΛΕΚΤΩΡ, μέλος του Ομίλου ΕΛΛΑΚΤΩΡ, αποτελεί μία πλήρως καθετοποιημένη εταιρεία στον κλάδο διαχείρισης απορριμμάτων και παραγωγής πράσινης ενέργειας με πάνω από 20 χρόνια επιτυχούς πορείας. Η σημαντική τεχνογνωσία και εξειδίκευση που διαθέτει, επιτρέπει στην ΗΛΕΚΤΩΡ να παρέχει ολοκληρωμένες λύσεις στη διαχείριση απορριμμάτων, που περιλαμβάνουν τη μελέτη, κατασκευή και λειτουργία σύγχρονων μονάδων επεξεργασίας αποβλήτων, καθώς και έργα παραγωγής εναλλακτικών καυσίμων και ενεργειακής αξιοποίησης της βιοαερίου και βιομάζας.

Ως μία από τις κορυφαίες εταιρείες της Νοτιοανατολικής Ευρώπης με παρουσία σε 8 χώρες, αποτελεί τη μοναδική ελληνική εταιρεία που κατέχει και εφαρμόζει τεχνολογίες αιχμής στον κλάδο της δραστηριότητάς της. Μέσω των θυγατρικών εταιρειών της στη Γερμανία, καλύπτει όλο το εύρος των εφαρμογών βιολογικής επεξεργασίας απορριμμάτων.

Παράλληλα, η ΗΛΕΚΤΩΡ κατέχει σημαντική τεχνογνωσία στον τομέα της ενεργειακής αξιοποίησης του βιοαερίου που παράγεται σε ΧΥΤΑ, έχοντας να επιδείξει στα επιτεύγματα της, τη Μελέτη, την Κατασκευή και πολυετή Λειτουργία σταθμών ηλεκτροπαραγωγής, μεταξύ των οποίων και ο σταθμός ενεργειακής αξιοποίησης βιοαερίου στην ΟΕΔΑ Φυλής-Άνω Λιοσίων, ένας από τους μεγαλύτερους παγκοσμίως, με εγκατεστημένη ισχύ 24,5 MW.

Μέσω των έργων που η Εταιρεία λειτουργεί, επεξεργάζεται 800.000 τόνους απορριμμάτων, παράγει 220.000 MWh πράσινης ενέργειας, ανακτά 87.000 τόνους ανακυκλώσιμων υλικών και αξιοποιεί περίπου 158 εκατ. κυβικά βιοαερίου που συνεισφέρουν στην αποφυγή εκπομπής περ. 1.000.000 τόνων CO<sub>2</sub> στην ατμόσφαιρα σε ετήσια βάση.

Σε πλήρη εναρμόνιση με τις αρχές της κυκλικής οικονομίας και με κινητήριο δύναμη τους πάνω από 1.000 εργαζομένους της στην Ελλάδα και το εξωτερικό, η ΗΛΕΚΤΩΡ πρωταγωνιστεί στην πράσινη μετάβαση για έναν βιώσιμο κόσμο, διαφυλάσσοντας τα οικοσυστήματα και τη βιοποικιλότητα και βελτιώνοντας την υγεία και την ποιότητα ζωής, ενώ συνεισφέρει και στη δημιουργία εξειδικευμένων θέσεων εργασίας, δημιουργώντας προστιθέμενη αξία για την οικονομία και την κοινωνία.

ΒΡΑΒΕΙΑ  
ΕΒΕΑ  
ACCI  
AWARDS  
2022

# ΔΙΑΜΑΝΤΗΣ ΜΑΣΟΥΤΗΣ Α.Ε.



## ΒΡΑΒΕΙΟ ΑΥΞΗΣΗΣ ΤΗΣ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ

Η Διαμαντής Μασούτης Α.Ε. είναι μια αμιγώς ελληνική εταιρεία με οικογενειακό χαρακτήρα και σημαντική παρουσία στην εγχώρια αγορά. Η ιστορία της ξεκινά το 1976 στη Θεσσαλονίκη, όταν ο Διαμαντής Μασούτης, που δραστηριοποιούνταν μέχρι τότε στις χονδρικές πωλήσεις, αποφασίζει να κάνει στροφή στη λιανική, δημιουργώντας το πρώτο κατάστημα στην καρδιά της Θεσσαλονίκης, στην οδό Κ. Κρυστάλλη.

Ακολουθεί μία συνεχιζόμενη αναπτυξιακή πορεία της εταιρείας, όσο στο ιστορικό της καταγράφονται εξαγορές, που αποτέλεσαν και τον βασικότερο πυλώνα της στρατηγικής της. Το 1999 προχωρά στην εξαγορά δύο μεγάλων αλυσίδων σούπερ μάρκετ, των «Δύο Άλφα» και «Αφοί Μπίσκα», προσθέτοντας στο δίκτυό της 53 νέα καταστήματα, ενώ το 2001, από την εξαγορά των αλυσίδων «Άλφα Δέλτα», «Γεώργιος Μπίσκας» και «Mercato», προστίθενται επιπλέον 49 νέα καταστήματα.

Όντας ήδη market leader στη Βόρεια Ελλάδα, το 2018 εξαπλώνεται στην Αττική, πραγματοποιώντας την εξαγορά της Προμηθευτικής Τροφίμων Α.Ε., με 56 εταιρικά καταστήματα στην Αθήνα και την Άνδρο. Η εξαγορά αυτή ήταν η μεγαλύτερη στην ιστορία της, μέχρι που τον Ιούνιο του 2022 πραγματοποίησε μια στρατηγική συμφωνία με την εταιρεία ΣΥΝ.ΚΑ Κρήτης Υπεραγορές Α.Ε., διευρύνοντας την παρουσία της στην Κέρκυρα και τα νησιά του Αιγαίου. Στην Κρήτη τα καταστήματα διατηρούν την υφιστάμενη ταυτότητά τους, με την εταιρεία να συμμετέχει στο μετοχικό κεφάλαιο.

Σήμερα, Πρόεδρος και Διευθύνων Σύμβουλος της εταιρείας είναι ο γιος του ιδρυτή της, Γιάννης Μασούτης. Με τη συνολική επέκταση του δικτύου της, η εταιρεία διαθέτει 415 καταστήματα. Από το 2018 μέχρι το 2022 έχει δημιουργήσει και εξασφαλίσει 3.500 θέσεις εργασίας, ενώ μέχρι το τέλος του 2022, ο αριθμός των εργαζομένων που απασχολεί, θα ξεπεράσει τους 10.000. Η εταιρεία αναπτύσσεται συνεχώς, στηρίζει τις τοπικές κοινωνίες και τους παραγωγούς και ενισχύει την ελληνική οικονομία, δημιουργώντας ταυτόχρονα νέες θέσεις εργασίας.

Η επιτυχία της εταιρείας είναι μια ομαδική προσπάθεια, που συνοψίζεται στην πρόταση «η δύναμή μας, είναι οι άνθρωποί μας».

ΒΡΑΒΕΙΑ  
ΕΒΕΑ  
ACCI  
AWARDS  
2022



# SHOPFLIX.GR

 ΒΡΑΒΕΙΟ

## ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑΣ

Το SHOPFLIX.gr αποτελεί ένα one-stop-shop, στο οποίο ο αγοραστής μπορεί να βρει σε μια πλατφόρμα τεράστια ποικιλία κωδικών και κατηγοριών, αγοράζοντας προϊόντα και δημιουργώντας μόνο ένα καλάθι, απολαμβάνοντας παράλληλα μία ενιαία εμπειρία from start to end.

Η ιδέα και η ανάγκη που είδαμε οραματιζόμενοι το SHOPFLIX.gr ήταν η δημιουργία μιας ηλεκτρονικής πλατφόρμας που συνδέει πωλητές και πελάτες. Αφενός προσφέροντας πολυάριθμες αγοραστικές δυνατότητες στον πελάτη, μέσα από ευκολία στη χρήση, ποικιλία, απόλυτη διαφάνεια και αξιοπιστία, σε όλες τις περιοχές της Ελλάδας. Αφετέρου, δίνοντας ίσες ευκαιρίες σε όλα τα καταστήματα, μικρά και μεγάλα, ανεξάρτητα από το πού είναι η βάση τους στην Ελληνική επικράτεια.

Σκοπός μας ήταν εξ αρχής η δημιουργία ενός εξολοκλήρου ελληνικού marketplace με στόχο να εκπαιδεύσει το ελληνικό καταναλωτικό κοινό στο περιβάλλον των ηλεκτρονικών αγορών, ενισχύοντας μικρές και μεγάλες επιχειρήσεις και διευρύνοντας τις επιλογές προϊόντων για κάθε καταναλωτή. Ταυτόχρονα, το SHOPFLIX.gr αποτελεί μια νέα πηγή θέσεων εργασίας, καθώς έχει δημιουργηθεί από την αρχή μέχρι το τέλος από ταλαντούχους νέους και νέες, αξιοποιώντας τα χαρισματικά μυαλά της χώρας μας.

Το SHOPFLIX απευθύνεται, λοιπόν, σε καταναλωτές όλης της επικράτειας. Ένας πελάτης μπορεί να βρει ό,τι αναζητά μέσα από μία τεράστια γκάμα. Από προϊόντα τεχνολογίας, βιβλία, είδη σπιτιού, προϊόντα υγείας και ομορφιάς, παιδικά και βρεφικά είδη, μέχρι επαγγελματικό εξοπλισμό, προϊόντα αυτοκινήτου, κωδικούς για κατοικίδια, είδη άθλησης, προϊόντα κάβας και είδη καπνιστού.

Βασικό μας μέλημα ήταν η επίλυση του last mile στις παραδόσεις σε πανελλαδικό δίκτυο, η διασφάλιση της διαφάνειας των συναλλαγών, η εγγύηση ως προς τον καταναλωτή της ποιότητας των καταστημάτων και των προϊόντων που θα βρει σε ένα marketplace, καθώς και εξασφάλιση της επικοινωνίας με τον πελάτη σε κάθε στάδιο της αγοραστικής του εμπειρίας, καθιστώντας την μοναδική.

ΒΡΑΒΕΙΑ  
ΕΒΕΑ  
ACCI  
AWARDS  
2022

**SHOPFLIX.GR**



# ΓΙΩΡΓΟΣ ΠΑΤΣΗΣ

## ΒΡΑΒΕΙΟ ΝΕΟΥ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΑ

Ο Γιώργος Πατσής ίδρυσε την Obrela Security Industries το 2009 με όραμα να αλλάξει τον τρόπο με τον οποίο οι οργανισμοί αντιλαμβάνονται και αγοράζουν υπηρεσίες ασφάλειας πληροφοριών και κυβερνοασφάλειας.

Έχοντας εξειδίκευση στην ασφάλεια πληροφοριών, με αποδεδειγμένη εμπειρία στην ανάπτυξη και υλοποίηση μεγάλης κλίμακας προγραμμάτων ασφαλείας πληροφοριών σε μεγάλους πολυεθνικούς οργανισμούς Corporate (Information Security Programs), διάνυσε μια καταξιωμένη καριέρα στο εξωτερικό, από νωρίς επέλεξε τον δρόμο της επιχειρηματικότητας, πιστεύοντας στο σχεδιασμό, την ανάπτυξη και τη παροχή εξειδικευμένων υπηρεσιών ασφάλειας πληροφοριών και διαχείρισης κινδύνων στον κυβερνοχώρο.

Με μεγάλο όνειρο την δημιουργία ενός ελληνικού brand στο παγκόσμιο χάρτη, αλλά λιγιστά μέσα και μηδενικό κεφάλαιο, η εταιρεία αναπτύσσεται χρόνο με το χρόνο και επεκτείνεται στο Ηνωμένο Βασίλειο και από εκεί στον υπόλοιπο κόσμο, εκμεταλλευόμενη την ταχύτατη ψηφιοποίηση και αλλά και την αυξανόμενη ζήτηση για εξειδικευμένες υπηρεσίες και τεχνογνωσία.

Σήμερα, η OBRELA SECURITY INDUSTRIES είναι ο μεγαλύτερος πάροχος υπηρεσιών κυβερνοασφάλειας στην Ελλάδα και ένας από τους μεγαλύτερους παρόχους υπηρεσιών Managed Detection and Response (MDR) παγκοσμίως, παρέχοντας τις πιο προηγμένες, ολοκληρωμένες υπηρεσίες κυβερνοασφάλειας και διαχείρισης ψηφιακών απειλών σε πραγματικό χρόνο, σε περισσότερους από 200 οργανισμούς σε 17 χώρες.

Ο Γιώργος Πατσής έχει σπουδάσει Ηλεκτρολόγος και Ηλεκτρονικός Μηχανικός στο University College of London (UCL) και είναι κάτοχος MSc στην Ασφάλεια Πληροφοριών Διοίκηση από το Royal Holloway University of London (RHUL). Είναι μέλος της Λέσχης Αθηνών και μέλος του CREST European Union Council.

ΒΡΑΒΕΙΑ  
EBCA  
ACCI  
AWARDS  
2022

# ΜΕΤΑΛΟΥΜΙΝ

 ΒΡΑΒΕΙΟ

## ΑΝΑΠΤΥΣΣΟΜΕΝΗΣ ΜΙΚΡΟΜΕΣΑΙΑΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ

Η ΜΕΤΑΛΟΥΜΙΝ δραστηριοποιείται στον τομέα της διέλασης αλουμινίου από το 1969. Η καθετοποιημένη μονάδα παραγωγής, τα γραφεία και η έκθεση εκτείνονται σε έκταση 23.000 τ.μ. και βρίσκονται στο κέντρο του Λεκανοπεδίου Αττικής, στη ΒΙΠΕ Αχαρνών (γέφυρα Μεταμόρφωσης).

Όλες οι διαδικασίες παραγωγής των συστημάτων αλουμινίου πληρούν τις απαιτήσεις του συστήματος διασφάλισης ποιότητας, κατά το πρότυπο EN ISO 14001 και EN ISO 9001 του TÜV CERT Αυστρίας.

Η ΜΕΤΑΛΟΥΜΙΝ προσφέρει τεχνολογικά προηγμένα, πλήρως πιστοποιημένα ανοιγόμενα και συρόμενα συστήματα αλουμινίου για πόρτες και παράθυρα, απλά ή θερμομονωτικά, που καλύπτουν όλες τις ενεργειακές κατηγορίες σύμφωνα με τον ΚΕΝΑΚ. Παράλληλα, παράγει κατά παραγγελία ειδικά προφίλ αλουμινίου για βιομηχανικές και βιοτεχνικές χρήσεις, καλύπτοντας δεκάδες κλάδους της Ελληνικής και ξένης αγοράς.

Από το 2009, η ΜΕΤΑΛΟΥΜΙΝ, εισέρχεται δυναμικά στην αγορά των συστημάτων στήριξης για φωτοβολταϊκά πάνελ στο έδαφος, σε βιομηχανικές και κάθε είδους οικιακές οροφές, ενώ από το 2019 πρωτοπορεί στον σχεδιασμό και την κατασκευή ρυθμιζόμενης βάσης ηλιακού ιχνηλάτη (tracker), αυξάνοντας την παραγωγή ρεύματος έως και 25%.

Η ΜΕΤΑΛΟΥΜΙΝ είναι μια εξωστρεφής εταιρεία με έντονη εξαγωγική δραστηριότητα. Τα προϊόντα της εξάγονται σε περισσότερες από 27 χώρες σε όλο τον κόσμο.

Αποτέλεσμα των ανωτέρω είναι η σημαντική ανάπτυξη των οικονομικών δεικτών της εταιρείας σε όλο το φάσμα της επιχειρηματικής της δραστηριότητας τα τελευταία 5 χρόνια.

Ο κύκλος εργασιών από 6,5εκ€ το 2018 ξεπέρασε τα 21εκ€ στο 2021, ενώ αντίστοιχα ο αριθμός των εργαζομένων από 55 το 2018 ξεπέρασε τους 100 στο 2021. Ο ίδιος ρυθμός ανόδου συνεχίζεται και το πρώτο τετράμηνο του 2022.

ΒΡΑΒΕΙΑ  
ΕΒΕΑ  
ACCI  
AWARDS  
2022

  
**METALOUMIN**  
ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΥ ΑΠΟ ΤΟ 1969

# ΤΟΒΕΑ

 ΒΡΑΒΕΙΟ

## ΝΕΟΦΥΟΥΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑΣ

Η ΤΟΒΕΑ, εταιρία τεχνολογίας του Πανεπιστημίου Πατρών, ξεκίνησε την πορεία της το 2012. Σκοπός της εταιρίας είναι τεχνολογικές και μηχανολογικές εφαρμογές που έχουν ως στόχο την βελτίωση της ζωής ατόμων με αναπηρία.

Κύριο προϊόν μας είναι το SEATRAC, μη μόνιμη διάταξη για την αυτόνομη πρόσβαση στη θάλασσα ατόμων με αναπηρία. Αποτελεί την πρώτη λύση παγκοσμίως, που επιτρέπει σε άτομα με κινητικά προβλήματα και γενικότερα εμποδιζόμενα άτομα, όπως ηλικιωμένους ή εγκυμονούσες, να εισέρχονται αυτόνομα και με ασφάλεια στη θάλασσα. Η καινοτομία του SEATRAC έχει κατοχυρωθεί με δίπλωμα ευρεσιτεχνίας σε Ελλάδα, Ευρώπη και Η.Π.Α. Το 2021 τοποθετήθηκαν 159 SEATRAC σε Ελλάδα, Κύπρο και Ιταλία, με περισσότερες από 36.000 χρήσεις.

Η εταιρία χρησιμοποιεί τεχνολογικά μέσα που προσφέρουν αμεσότητα, επικοινωνία, εμπιστοσύνη και αξιοπιστία. Η πλατφόρμα μας [www.seatrac.gr](http://www.seatrac.gr) ενημερώνει ζωντανά τους επισκέπτες μέσω απομακρυσμένου ελέγχου για τις συνθήκες σε όλες τις προσβάσιμες παραλίες. Στόχος μας είναι η Ελλάδα να είναι κυρίαρχη στον παγκόσμιο χάρτη προσβάσιμου τουρισμού.

Η ΤΟΒΕΑ ξεκίνησε με το SEATRAC να προσφέρει την δυνατότητα σε μια αποκλεισμένη κοινωνική ομάδα να απολαύσει την παραλία ισότιμα και αποτελεί κίνητρο στα άτομα με κινητικά προβλήματα να κοινωνικοποιηθούν. Η προσωπική επαφή κέρδισε την εμπιστοσύνη των ΑμεΑ και δημιουργήθηκε ένας δυναμικός συσχετισμός: ΤΟΒΕΑ –προσβασιμότητα.

Οι πελάτες μας και οι τελικοί χρήστες ζητούν την συμβολή μας στο σχεδιασμό και την υλοποίηση κάλυψης των αναγκών τους που σχετίζονται με την προσβασιμότητα. Πυρήνας της εταιρίας είναι το τμήμα Έρευνας και Ανάπτυξης. Τα νέα μας προϊόντα εξειδικεύονται σε κάλυψη αναγκών προσβασιμότητας σε παγκόσμια κλίμακα.

## ΜΕΓΑΛΟΙ ΧΟΡΗΓΟΙ



Η ΔΕΗ είναι η κορυφαία εταιρεία παραγωγής και προμήθειας ηλεκτρικής ενέργειας στην Ελλάδα, με δραστηριότητες στην παραγωγή, διανομή και πώληση ηλεκτρικής ενέργειας στους καταναλωτές.

Διαθέτει 10,4 GW παραγωγικού δυναμικού στην Ελλάδα, με θερμικούς και υδροηλεκτρικούς σταθμούς καθώς και εγκαταστάσεις Ανανεώσιμων Πηγών Ενέργειας. Έχει στην κυριότητά της το δίκτυο διανομής ηλεκτρικής ενέργειας με Ρυθμιζόμενη Περιουσιακή Βάση € 3 δισ. περίπου, διαχειριστής του οποίου είναι η θυγατρική εταιρεία ΔΕΔΔΗΕ Α.Ε. Η ΔΕΗ είναι ο μεγαλύτερος προμηθευτής ηλεκτρικής ενέργειας στην Ελλάδα, εξυπηρετώντας περίπου 5,8 εκατ. πελάτες σε όλη τη χώρα.

Η ΔΕΗ επαναπροσδιορίζει τον εαυτό της προκειμένου να ανταποκριθεί στις προκλήσεις της ενεργειακής μετάβασης μέσα από την υλοποίηση των στρατηγικών προτεραιοτήτων της. Στο πλαίσιο αυτό (α) προχωρά στην απο-ανθρακοποίηση μέσω της επιτάχυνσης της απόσυρσης των λιγνιτικών μονάδων και της προώθησης των επενδύσεων σε ΑΠΕ, (β) εστιάζει στον ψηφιακό μετασχηματισμό και την λειτουργική αποδοτικότητα μέσω της εφαρμογής νέων τεχνολογιών σε όλες τις δραστηριότητές του Ομίλου και (γ) επιδιώκει ευκαιρίες ανάπτυξης τοποθετώντας τον πελάτη στο επίκεντρο της εμπορικής δραστηριότητας της αναλαμβάνοντας παράλληλα πρωταγωνιστικό ρόλο για την ανάπτυξη της ηλεκτροκίνησης στην Ελλάδα.

Η ΔΕΗ ιδρύθηκε το 1950 και είναι εισηγμένη στο Χρηματιστήριο Αθηνών από το 2001.

Ο κύκλος εργασιών του Ομίλου ΔΕΗ το 2021 ανήλθε σε περίπου € 5,7 δισ. και το σύνολο του ενεργητικού σε € 17,8 δισ., με περίπου 12,9 χιλιάδες εργαζόμενους.

**Deloitte.**

Η Deloitte Ελλάδος, μέλος του παγκόσμιου δικτύου της Deloitte Touche Tohmatsu, δραστηριοποιείται στην Ελλάδα από το 1975. Με γραφεία σε Αθήνα, Θεσσαλονίκη, Ηράκλειο και Πάτρα, απασχολούμε περισσότερους από 2,100 επαγγελματίες, διαθέτοντας σημαντική εμπειρία και γνώση σε ελεγκτικές, συμβουλευτικές, χρηματοοικονομικές, φορολογικές και νομικές υπηρεσίες και σε υπηρεσίες διαχείρισης κινδύνου.

Ακολουθούμε το επιχειρηματικό μοντέλο της Deloitte και μέσα από τη συνεργασία όλων των ομάδων των επαγγελματιών μας, αξιοποιούμε πάντα τα πιο σύγχρονα εργαλεία και τεχνολογίες σε συνδυασμό με τις κατάλληλες δεξιότητές μας, ώστε να προσφέρουμε καινοτόμες και αποτελεσματικές λύσεις στους πελάτες μας, από όλους τους κλάδους της ελληνικής οικονομίας.

Ο πυρήνας όλων όσων κάνουμε είναι οι άνθρωποί μας, ενώ η εταιρική μας κουλτούρα βασίζεται στην εμπιστοσύνη και τη συνεργασία. Λειτουργούμε με διαφάνεια και σεβασμό, σπριζοντας ο ένας τον άλλον, ενώ το εργασιακό μας περιβάλλον ενθαρρύνει τη διαφροσύνη και τη συμπερίληψη, τη συνεχή εκπαίδευση, την επαγγελματική εξέλιξη και την ανάπτυξη δεξιοτήτων. Και όλα αυτά λειτουργώντας με γνώμονα την εταιρική υπευθυνότητα, δημιουργώντας ένα θετικό αποτύπωμα στην κοινωνία και το περιβάλλον.

Στα γραφεία μας στη Θεσσαλονίκη λειτουργεί το Deloitte Alexander Competence Center, ένα πρότυπο κέντρο δημιουργίας τεχνολογίας, εκπαίδευσης και παραγωγικότητας, που ιδρύθηκε το 2017 για να αξιοποιήσει νέα ταλέντα και να μειώσει το φαινόμενο διαρροής του επιστημονικού δυναμικού.



Η PwC αποτελεί ένα δίκτυο εταιρειών σε 156 χώρες με περισσότερα από 295.000 στελέχη που δεσμεύονται να παραδίδουν ποιοτικό έργο στις ελεγκτικές, φορολογικές και συμβουλευτικές υπηρεσίες που αναλαμβάνουν. Απασχολούμε περισσότερους από 1,600 εργαζόμενους στα γραφεία μας στην Αθήνα, στη Θεσσαλονίκη και στην Πάτρα. Επισκεφθείτε τη σελίδα μας [www.pwc.gr](http://www.pwc.gr) και μάθετε περισσότερα για εμάς.



Η ΔΕΠΑ Εμπορίας είναι μια σύγχρονη και ανταγωνιστική εταιρεία, με σημαντική συμβολή στην ανάπτυξη της Ελληνικής οικονομίας.

Μέσω στοχευμένων επενδύσεων και τη χρήση έξυπνων τεχνολογιών, η εταιρεία επιδιώκει την κάλυψη των διαφοροποιημένων αναγκών των πελατών της, παρέχοντας οικονομικό και φιλικό προς το περιβάλλον φυσικό αέριο σε νοικοκυριά, βιομηχανικούς πελάτες, παραγωγούς ηλεκτρικής ενέργειας, καθώς και καύσιμο για οχήματα που χρησιμοποιούν φυσικό αέριο, μέσω του Fisikon, ενώ ως συντονιστής των ευρωπαϊκών συγχρηματοδοτούμενων προγραμμάτων Poseidon Med II και BLUE HUBS, εισάγει τις θαλάσσιες μεταφορές της Ανατολικής Μεσογείου στην εποχή LNG.

Η εταιρεία συμμετέχει επίσης στον νέο πλωτό τερματικό σταθμό LNG στην Αλεξανδρούπολη.

Η ΔΕΠΑ Εμπορίας εισέρχεται στη νέα εποχή της «καθαρής» ενέργειας, επενδύοντας στις ΑΠΕ και άλλα εναλλακτικά καύσιμα με ουδέτερο περιβαλλοντικό αποτύπωμα, όπως το υδρογόνο και το βιομεθάνιο.



Με ναυαρχίδα τη ΔΕΘ του Σεπτεμβρίου, περί τις 20 κλαδικές εκθέσεις και περιφερειακές διοργανώσεις, θεματικά πάρκα, αλλά και συνεργασίες με εκθεσιακούς οργανισμούς του εξωτερικού και δράσεις πολιτιστικού και κοινωνικού χαρακτήρα, ο εθνικός εκθεσιακός φορέας πρωταγωνιστεί διαχρονικά στην εγχώρια εκθεσιακή βιομηχανία.

Τα 90 και πλέον χρόνια της ιστορίας του μεταφράζονται σε τεράστια εμπειρία και τεχνογνωσία, τις οποίες η ΔΕΘ-HELEXPO αξιοποιεί για τη δημιουργία νέων εκθεσιακών προϊόντων και την περαιτέρω διεθνοποίησή της.

Έχοντας πρωτοπορήσει στη διάρκεια των δεκαετιών, φέρνοντας εγγύτερα στον κόσμο καινοτομίες και νέες τεχνολογίες, η εταιρεία έχει τα τελευταία χρόνια ανοίξει ένα καινούριο κεφάλαιο της ιστορίας της, που προβλέπει διεθνείς δικτυώσεις, εμπλουτισμό του εκθεσιακού της χαρτοφυλακίου, αλλά και νέες δράσεις, με πυξίδα την εξωστρέφεια, την επιχειρηματικότητα και την καινοτομία.

Από το 1926, οπότε και η πρώτη ΔΕΘ άνοιξε τις πύλες της στο κοινό, μέχρι σήμερα ο εθνικός εκθεσιακός φορέας παραμένει στην πρώτη γραμμή, διευρύνοντας διαρκώς το πεδίο της εκθεσιακής του δράσης και συνιστώντας ένα πολύτιμο εφαλτήριο προβολής για τις επιχειρήσεις και την ελληνική παραγωγή.

Από το 2020 έχουν ξεκινήσει οι διαδικασίες της ανάπλασης του Εκθεσιακού και Συνεδριακού Κέντρου Θεσσαλονίκης, μίας από τις μεγαλύτερες αστικές αναπλάσεις στην Ευρώπη, με στόχο το 2026 η ΔΕΘ να γιορτάσει τα 100 χρόνια της στις νέες της εγκαταστάσεις. Το νέο Εκθεσιακό και Συνεδριακό Κέντρο θα γίνει το σημείο εκκίνησης για μια νέα εποχή, όπου η Θεσσαλονίκη θα αναδειχθεί σε περιφερειακό κέντρο της Νοτιοανατολικής Ευρώπης όχι μόνο εκθεσιακά, αλλά και οικονομικά.



**EATE**

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ  
ΤΡΑΠΕΖΑ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ

Η Ελληνική Αναπτυξιακή Τράπεζα Επενδύσεων Α.Ε. (EATE, π. TANEO), αποτελεί το υπερταμείο επενδύσεων (Sovereign Fund-of-Funds) σε κεφάλαια επιχειρηματικών συμμετοχών της Ελλάδας. Μέσω του σχεδιασμού και της υλοποίησης σύγχρονων χρηματοδοτικών προγραμμάτων, λειτουργεί ως ισχυρό χρηματοοικονομικό εργαλείο και καταλύτης για την προσέλκυση ιδιωτικών και ξένων κεφαλαίων, με σκοπό τη χρηματοδότηση και υποστήριξη της επιχειρηματικότητας, αλλά και του οικοσυστήματος καινοτομίας της χώρας. Σήμερα, τα υπό διαχείριση κεφάλαια της EATE ανέρχονται σε €2,1 δις και αναμένεται να μοχλεύσουν περί τα €10 δις. στο Ελληνικό μικρομεσαίο επιχειρείν τα επόμενα χρόνια. Μέσω των επενδυτικών ταμείων που συστήνονται (venture capital & private equity), ο στόχος είναι η χρηματοδότηση δυναμικών τομέων της οικονομικής δραστηριότητας (#We\_Invest\_for\_Growth) σε συνδυασμό με την οικονομία της γνώσης και της καινοτομίας (#Financing\_Innovation). Ο απώτερος σκοπός είναι η δημιουργία αλυσίδων ισχυρής προστιθέμενης αξίας, υιοθετώντας τα πλέον σύγχρονα στοιχεία και πρακτικές βιωσιμότητας με θετικό κοινωνικό αποτύπωμα. Παράλληλα, η EATE αποτελεί την πλατφόρμα ιδίων κεφαλαίων του Εθνικού Σχεδίου 'Ελλάδα 2.0' και είναι ιδρυτικό μέλος της πανευρωπαϊκής πρωτοβουλίας 'Scale-up Europe Initiative' για την ενίσχυση χρηματοδότησης Ευρωπαϊκών εταιρειών υψηλής τεχνολογίας με άμεσες προοπτικές κλιμάκωσης. Τέλος, στο πλαίσιο της εξωστρεφούς πολιτικής που ακολουθεί, έχει συνάψει ισχυρές συμμαχίες σε Ευρωπαϊκό, αλλά και σε διεθνές επίπεδο.

## ΔΙΑΚΕΚΡΙΜΕΝΟΙ ΧΟΡΗΓΟΙ

Η Rolex, το κορυφαίο σύμβολο ποιότητας και πρωτοπόριας στην βιομηχανία ρολογιών παγκοσμίως, είναι μία ανεξάρτητη Ελβετική εταιρία κατασκευής ρολογιών που εδρεύει στην Γενεύη.

Οι καινοτομίες της Rolex άλλαξαν την ιστορία της ωρολογιοποιίας και συνεχίζουν να ηγούνται των σύγχρονων εξελίξεων του κλάδου. Όπως το 1926, η εφεύρεση του Oyster, του πρώτου αδιάβροχου ρολογιού χειρός στον κόσμο και το 1931, η δημιουργία του Perpetual Rotor, του πρώτου αυτόματου μηχανισμού κορδίσματος. Στη συνέχεια, η Rolex κατέθεσε πάνω από 500 πατέντες-καινοτομίες στην ιστορία της.

Αυτό που χαρακτηρίζει διαχρονικά τη Rolex είναι η διαρκής αναζήτηση της τελειότητας. Η καινοτομία, η αποφασιστικότητα και η πρωτοπόρια είναι αξίες που χάρη σε αυτές το όνομα Rolex συνδέθηκε εδώ και έναν αιώνα με ξεχωριστές προσωπικότητες, με τα αθλήματα, την εξερεύνηση για την βελτίωση της ζωής του πλανήτη.

Επιπλέον, η Rolex συμβάλλει έμπρακτα στην πρόοδο των τεχνών και των επιστημών, μέσα από την πλούσια δράση του Rolex Institute. [www.rolex.com](http://www.rolex.com)



**ROLEX**

Η Optima bank από την ίδρυσή της, έχει ως ξεκάθαρο στόχο να προσφέρει τη βέλτιστη τραπεζική εμπειρία, θέτοντας στον πυρήνα του σχεδιασμού της και συνολικά τις λειτουργίες της τους πελάτες, ιδιώτες και επιχειρήσεις. Αξιοποιώντας σύγχρονες τεχνολογίες, διαμορφώνει μία νέα τραπεζική φιλοσοφία τόσο στα καταστήματά της, όσο και στο ψηφιακό περιβάλλον, συστήνοντας τη σύγχρονη digital εκδοχή της τράπεζας. Με σχέδιο και δυναμισμό, διαμορφώνει το πλαίσιο που θα την αναδείξει ως τράπεζα αναφοράς.

Η λειτουργία της Optima bank ξεκίνησε τον Ιούλιο του 2019, μετά από τη μεταβίβαση των μετοχών της Επενδυτικής Τράπεζας Ελλάδος και την ένταξη της στον Όμιλο Βαρδινογιάννη. Σήμερα, η Optima bank διατηρεί έναν πολυμετοχικό χαρακτήρα, έχοντας διπλασιάσει την κεφαλαιακή της βάση, μετά την επιτυχημένη αύξηση μετοχικού κεφαλαίου που υλοποίησε το 2021. Πλέον η τράπεζα, με πολλαπλές βραβεύσεις στο ενεργητικό της, με ταχεία ανάπτυξη του δικτύου καταστημάτων της, με σημαντική αύξηση των καταθετικών & δανειακών της υπολοίπων και με σταθερή λειτουργική κερδοφορία, κοιτά το μέλλον με αισιοδοξία τόσο για τη δυναμική στήριξη των επιχειρήσεων όσο και συνολικά της ελληνικής οικονομίας.

**Optima**  
bank

Η ΠΑΓΚΡΗΤΙΑ ΤΡΑΠΕΖΑ δραστηριοποιείται με επιτυχία για περισσότερα από 28 χρόνια στην τραπεζική αγορά, παρουσιάζοντας μία σταθερά ανοδική πορεία.

Μετά την ολοκλήρωση της μετατροπής του νομικού της καθεστώτος σε Ανώνυμη Εταιρεία τον Ιούνιο του 2020, η Τράπεζα έχει ξεκινήσει το σχέδιο του εταιρικού της μετασχηματισμού με σκοπό την ανάπτυξη αλλά και την εδραίωσή της ως ένα σύγχρονο και ανταγωνιστικό χρηματοπιστωτικό ίδρυμα, με αξιόπιστες και ισχυρές προοπτικές για το μέλλον.

Στο πλαίσιο αυτό, υποστηρίζει ενεργά επιχειρήσεις, ιδιώτες και οργανισμούς, με ευέλικτες λύσεις και καινοτόμα προϊόντα και υπηρεσίες προσαρμοσμένα στις ανάγκες τους, ενώ παρέχει ολοκληρωμένη εξυπηρέτηση συνδυάζοντας την ψηφιακή τεχνολογία με την αμεσότητα της προσωπικής επικοινωνίας.

Έχει ενεργό ρόλο στον τομέα της κοινωνικής οικονομίας, υποστηρίζει την εξωστρέφεια και δίνει έμφαση στην προώθηση της καινοτομίας. Σήμερα η Τράπεζα απασχολεί πάνω από 500 άτομα προσωπικό, διαθέτοντας ένα διευρυνόμενο δίκτυο στην Κρήτη, ενώ στρατηγικό της στόχο αποτελεί η περαιτέρω ενίσχυση της παρουσίας της στην υπόλοιπη επικράτεια.



**PANCRETA BANK**

Ένας δυναμικός Όμιλος με στέρεες βάσεις, που πρωταγωνιστεί στις ενεργειακές εξελίξεις στην Ελλάδα, αλλά και στην ευρύτερη περιοχή της ΝΑ Ευρώπης.

Η σταδιακή μετεξέλιξη του από πετρελαϊκή σε ενεργειακή δύναμη συνοδεύεται από διεθνείς δραστηριότητες, επεκτάσεις και συμμαχίες, αλλά και από ένα αναπτυξιακό πρόγραμμα με επιλεγμένες κερδοφόρες επενδύσεις σε νέους τομείς. Οι δραστηριότητες του Ομίλου είναι:

- Διύλιση, Εφοδιασμός και Εμπορία Πετρελαιοειδών
- Λιανική Εμπορία πετρελαιοειδών
- Παραγωγή και Εμπορία Πετροχημικών
- Έρευνα και Παραγωγή Υδρογονανθράκων
- Παραγωγή Ενέργειας και Φυσικό Αέριο
- Τεχνικές Μελέτες

Η στρατηγική του Ομίλου ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΠΕΤΡΕΛΑΙΑ επικεντρώνεται στη δημιουργία ενός ισορροπημένου χαρτοφυλακίου μεταξύ των βασικών του δραστηριοτήτων και ανάπτυξης στη Νέα Ενέργεια, επιτρέποντας την αξιοποίηση ευκαιριών που προσφέρει η επιταχυνόμενη ενεργειακή μετάβαση.



**ΕΛΛΗΝΙΚΑ  
ΠΕΤΡΕΛΑΙΑ**

ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ

## ΧΟΡΗΓΟΙ

DBC ▲ diadikasia

Η εταιρεία DBC διαδικασία ιδρύθηκε το 1995 με σκοπό την παροχή ολοκληρωμένων υπηρεσιών management consulting σε επιχειρήσεις και οργανισμούς του Ιδιωτικού και Δημόσιου Τομέα, στην Ελλάδα και το εξωτερικό. Με κύκλο εργασιών άνω των €12 εκατ. και υψηλά καταρτισμένο δυναμικό 200+ στελεχών αποτελεί κορυφαία ελληνική συμβουλευτική εταιρεία παροχής υπηρεσιών management consulting.

Κατέχει άριστη γνώση των ιδιαιτεροτήτων και αναγκών του Ιδιωτικού Τομέα και της Δημόσιας Διοίκησης. Μέσω συνεχούς έρευνας και ανάπτυξης, ανταποκρίνεται με ταχύτητα και εξειδίκευση στις προκλήσεις του σύγχρονου επιχειρηματικού περιβάλλοντος, παρέχοντας ολοκληρωμένες συμβουλευτικές υπηρεσίες (επενδυτικά προγράμματα, διοίκηση έργων και Προγραμμάτων, χρηματοοικονομικές υπηρεσίες, ψηφιακός μετασχηματισμός).

NOVA | WIND

Η Nova και η Wind Ελλάς είναι δύο από τις πλέον δυναμικές εταιρείες στον κλάδο των τηλεπικοινωνιών στην Ελλάδα και μέλη της United Group, του κορυφαίου παρόχου τηλεπικοινωνιών και media στη Νοτιοανατολική Ευρώπη. Οι εταιρείες παραμένουν ξεχωριστές νομικές οντότητες, αλλά βρίσκονται σε διαδικασία ενοποίησης για τη δημιουργία ενός ενιαίου παρόχου που θα προσφέρει ένα ευρύ φάσμα υπηρεσιών συνδρομητικής τηλεόρασης, ευρυζωνικού internet, κινητής και σταθερής τηλεφωνίας και υπηρεσιών ενέργειας που εξυπηρετεί περίπου 5 εκατομμύρια πελάτες. Η Nova και η Wind έχουν μακρά κληρονομιά καινοτομίας και αριστείας και ενισχύονται από τη διεθνή εμπειρία, την τεχνογνωσία και το επενδυτικό σχέδιο της United Group για την Ελλάδα, το οποίο ανέρχεται σε 1,3 δισεκατομμύρια ευρώ τα επόμενα πέντε χρόνια. Οι δύο εταιρείες διαμορφώνουν μια φιλόδοξη στρατηγική, με στόχο να διακριθούν ως ισχυρός παίκτης στην αγορά και βασικός εταίρος υποδομής που θα αξιοποιήσει και θα αναπτύξει το ισχυρό τους αποτύπωμα στον τομέα των ελληνικών τηλεπικοινωνιών.



Ο Όμιλος ΟΤΕ είναι η μεγαλύτερη εταιρεία τεχνολογίας στην Ελλάδα. Αποτελεί μία από τις τρεις μεγαλύτερες εταιρείες στο Χρηματιστήριο Αθηνών, σύμφωνα με την κεφαλαιοποίηση, ενώ οι μετοχές του διαπραγματεύονται στο διεθνές χρηματιστήριο του Λονδίνου. Στο μετοχικό του κεφάλαιο μετέχουν η Deutsche Telekom με ποσοστό 49,22% και το Ελληνικό Δημόσιο με 5,7%. Ο Όμιλος ΟΤΕ απασχολεί περίπου 10.500 εργαζομένους στην Ελλάδα.

Ο Όμιλος ΟΤΕ προσφέρει μια ευρεία γκάμα υπηρεσιών: σταθερή, κινητή τηλεφωνία και ευρυζωνικές υπηρεσίες, συνδρομητική τηλεόραση και ολοκληρωμένες λύσεις ICT. Παράλληλα, δραστηριοποιείται στην Ελλάδα και στους τομείς των ναυτιλιακών επικοινωνιών και των ακινήτων. Εκτός Ελλάδας, δραστηριοποιείται στην αγορά τηλεπικοινωνιών της Ρουμανίας.

Η βιώσιμη ανάπτυξη αποτελεί επιχειρηματική επιλογή για τον Όμιλο ΟΤΕ και αναπόσπαστο κομμάτι της στρατηγικής και λειτουργίας του. Βασικές προτεραιότητες είναι η βελτίωση του περιβαλλοντικού και κοινωνικού αποτυπώματος του Ομίλου, καθώς και η ισότιμη πρόσβαση όλων των πολιτών στις νέες ψηφιακές δυνατότητες.

Με κεντρικό μήνυμα «ένas κόσμος, καλύτερος για όλους», η COSMOTE αποτελεί την ενιαία εμπορική μάρκα για όλα τα προϊόντα και τις υπηρεσίες του Ομίλου. Αποστολή της, είναι να φέρει τις δυνατότητες της τεχνολογίας σε όλους, ώστε να μπορεί ο καθένας να αξιοποιεί πλήρως τις ευκαιρίες του σήμερα και παράλληλα να χτίζει ένα καλύτερο αύριο.

## ΥΠΟΣΤΗΡΙΚΤΗΣ



Η PLANET αποτελεί κορυφαίο Όμιλο συμβουλευτικών υπηρεσιών, με μακρόχρονη παρουσία στην ελληνική και διεθνή αγορά. Από το 1987, παρέχει διευρυμένες υπηρεσίες στους τομείς Στρατηγικής & Χρηματοοικονομικής Συμβουλευτικής, Διοίκησης, Ανάπτυξης, Τεχνολογιών Πληροφορικής, Επικοινωνιών και Καινοτομίας, Διοίκησης και Επίβλεψης Έργων Υποδομής. Υποστηρίζει δημόσιο και ιδιωτικό τομέα σε όλους τους κλάδους της οικονομίας, προσφέροντας ολοκληρωμένες υπηρεσίες υψηλής ποιότητας και προστιθέμενης αξίας.







BPABEIA **EBEA**  
**ACCI** AWARDS  
2022

